

今日汝州

2023年1月3日
星期二
农历壬寅年十二月十二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3185 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



中国要强
中国要美
中国要富

农业必须强
农村必须美
农村必须富

汝州市委宣传部 市文明办 宣

我市组织收听收看平顶山市委十届三次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤) 2023年经济工作全面部署。市委副书记李明俊出席会议。会议充分肯定了2022年市委常委会的工作。一致认为,2022年是党的二十大胜利召开之年,也是平顶山经济社会发展承压企稳、赶超提升的关键之年。面对复杂严峻的外部环境、超出预期的风险挑战和转型发展的迫切要求,市委常委会始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,紧扣迎接和学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求和中央、省委各项决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,团结带领全市人民顽强拼搏、砥砺奋进,精准施策应对大考,抢抓机遇乘势而上,攻坚克难勇开新局,高质量发展转型更趋坚实有力,现代化鹰城建设迈出重要步伐。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。全市上下要充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,准确把握党的二十大精神的主题、深刻领悟过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界,深刻领会新时代新征程党的使命任务,深刻领会全面建设社会主义现代化国家的战略部署,深刻领会

坚持党的全面领导和全面从严治党新形势新要求,深刻领会江山就是人民、人民就是江山的根本立场,深刻领会团结奋斗的时代要求,结合实际细化实化具体化,向着“壮大新动能、奋进百强市”目标奋勇前进。会议强调,要在提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力上下功夫,更加自觉地做到“两个维护”,更加自觉地向习近平新时代中国特色社会主义思想看齐,更加自觉地加强政治历练、锤炼政治品格、提高政治能力,更加自觉地接受严肃认真的党内政治生活锻炼,更加自觉地把党的政治纪律和政治规矩挺在前面,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。(下转第2版)

我市实现电子营业执照与电子印章同步免费发放

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 丁乐艺 靳志涛) 日前,汝州市万邦人力资源有限公司的法定代表人张先生,通过手机微信“电子营业执照”小程序免费领取了自己新公司的电子营业执照与5枚电子印章,实现了电子营业执照与电子印章同步免费发放,该公司也成为我市首家免费领取电子印章的企业。2022年以来,为进一步优化营商环境,不断提升企业开办便利化水平,市市场监管局树牢实干导向,勇于创新施策,在帮助企业解决实际困难和问题上“下真功、出实招”,不断激发企业内生动力和创新创造活力。该局有效依托平顶山市电子营业执照综合应用系统,全面推广应用电子营业执照和电子印章在政务服务领域跨行业、跨区域、跨层级应用,实现电子印章绑定电子营业执照同步免费发放。据了解,凡在汝州市新设立的企业并生成电子营业执照的同时,同步生成与实体印章“同章同模”的一套电子印章,企业可通过小程序领取、管理、使用电子印章。电子营业执照实现“证照关联”后,将涉企所有电子证件关联至市场主体的电子营业执照名下,为市场主体进行全景画像,支撑市场主体办理涉企政务服务事项所需信息免填写、纸质材料免提交,推动实现市场主体“一次身份验证、所有证照共享”。政府部门能够通过“证照关联”共享方式查询、核验市场主体办事所需信息的,可以不再要求企业提供实体证照或纸质材料,切实为市场主体降成本、增便利。创新电子营业执照“一照通投”,市场主体可以利用电子营业执照在我市招投标平台中进行身份认证、标书签章、加解密等,达到招投标业务“无中介、零成本、免注册、全流程”的便捷效果,实现招投标、政府采购领域“一照通投”。电子营业执照与纸质版营业执照具有同等法律效力,具备防伪、防篡改、防抵赖的安全特性。企业出示电子营业执照即为履行了亮照义务。实现电子营业执照与电子印章同步免费发放,是提升企业开办便利度、方便企业群众网上办事、进一步优化营商环境的一项重要改革举措,对推进数字政府建设具有重要意义。

我市开展2023年“冬泳日”畅游活动 首个游泳基地落成

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍) 2022年12月31日上午10时,汝州市游泳基地揭牌暨2023年“冬泳日”畅游活动在汝河沙滩公园举行。“我们终于有家了,以后不用驱车几十公里四处奔波游泳了。”揭牌仪式现场,冬泳爱好者激动地说道。近年来,我市城市自然水域建设让汝州的生态环境产生了翻天覆地的变化。大力建设北汝河国家级水利风景区,汝州市区有连续10公里的自然水域,水域面积约650万平方米。上游水源充足,且水质为地表三类水标准,适用于游泳区水质要求。为满足人民群众对游泳健身的



元旦假期乐享冰雪 1月1日上午,大峪镇龙凤山滑雪场举办了“汝州市第三届冰雪文化旅游节和龙凤山第一届场地越野赛”。此届冰雪文化旅游节将冰雪资源和越野赛事相结合,形式新颖独特,内容丰富多样,为开展体育健身运动,助推汝州旅游业发展增添了冬季旅游新亮点。据了解,大峪镇作为河南省生态旅游示

便民服务点全天候经营

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 为方便群众购置物美价廉年货,活跃市区“双节”期间经济,日前,市城管执法局对原汝州东岸小商品便民服务区经营时间适当开放,作为流动摊点集中疏导临时安置点,引导商户进入便民服务区规范经营。便民服务区设置区域位于汝河东岸沿河路(朝阳路与梦想大道之间)原汝州小商品便民夜市)道路两侧。经营时间为2023年1月1日(农历腊月初十)至2023年2月7日(农历正月十七),全天候经营。经营范围:蔬菜熟食、日用百货、针织品、服饰鞋帽、装饰品、工艺礼品、玉器、玩具、化妆品、五金交电、花鸟鱼虫、冷饮等,严禁销售烟花爆竹等易燃易爆物品。申请人可持本人身份证到汝州市城管执法局107室进行登记,按指定号按申请报名时间先后顺序确定。同时,要求申请的摊位必须由申请人本人经营,严禁将摊位倒卖、转让谋取利益。各摊位必须严格服从管理,在规定时间内、地点、位置规范经营,不得超区域、超时经营;不得抢占地盘、欺行霸市;不得影响群众正常的工作和休息、干扰正常的交通秩序。各摊位禁止使用高音喇叭等音响设备招揽顾客;不得随意搭建帐篷等经营设施,经营结束后不得在经营场地堆放经营物品,确保摊位周边卫生干净整洁,对违反或不服从管理的经营者,依法进行处罚或取缔。如遇重大活动需要和突发事件,各经营户应无条件随时配合调整经营时间或关闭临时便民服务区。凡不按规定设置或在非指定区域擅自占道摆摊设点兜售商品的,该局将依据《河南省《城市市容和环境卫生管理条例》实施办法》规定,依法予以查处。

汝州市精神文明建设

“关爱你我他(她)·温暖千万家” 市残联开展暖冬活动

市妇联看望困境妇女儿童 本报讯(融媒体中心通讯员 史佳佳) 2022年12月30日,市妇联组织十多名巾帼志愿者走进米庙镇枣树庙村,为留守妇女、儿童送去了棉衣、棉鞋等御寒物资,并组织心理咨询师为他们理发(如下图),送去了党和政府的关怀。在慰问中,志愿者详细询问留守妇女、儿童身体及家庭情况,鼓励他们树立自尊、自信、自立、自强的精神,勇敢面对生活困难。市妇联党组书记、主席彭玉玲叮嘱乡镇妇联主席及村支部书记,给予困境儿童、妇女更多的关心和帮助,加强疏导,保障他们的心理健康,切实维护好弱势群体的合法权益。“下一步,市妇联将持续开展关爱妇女儿童工作,尽心竭力为困境家庭排忧解难,让妇联组织成为深受群众信赖的‘温暖之家’。同时,呼吁社会各界爱心人士关注困境妇女儿童,为特困妇女儿童未来发展创造良好的条件。”彭玉玲表示。



本报讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠) “感谢领导们这么冷的天还来看望我,给我送来了轮椅,坐着轮椅到院里晒晒太阳,门口转转,方便多了。”近日,在骑岭乡小陈村,残疾人申来及家人对上门服务的市残联工作人员连连表示感谢,送来的轮椅解决了出行难的问题。申来今年78岁,早年因病导致下半身瘫痪,平时有老伴在家照顾,子女均在外务工。2022年12月13日至19日,市残联为进一步解决部分残疾人一些“急难愁盼”的需求,该单位相关负责人带领工作人员到骑岭乡、米庙镇等地,走访慰问残疾人。每到一户,市残联工作人员与残疾人及其家属亲切交谈,详细了解其家庭生活、收入、健康、看病就医等情况,仔细为他们讲解国家防疫政策和各项惠民政策,并嘱咐他们要多保重身体,坚定信心、自强自立、乐观生活,还为他们送去轮椅、助听器、手杖等



辅助器具,现场办理相关手续,减免申领程序,确保残疾群众的需求得到“一站式”解决。在此次活动中,市残联共走访慰问残疾群众49户,发放轮椅39辆、助听器6台、手杖4个。并组织各乡镇残联开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”暖冬活动,切实增强残疾群众的获得感、幸福感、安全感,营造关心、关爱、扶助残疾人的良好社会氛围。

洛阳始发途经汝州多趟列车恢复运行

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 张强) 近日,记者从郑州客运段洛阳乘务中心获悉,根据国铁集团调度命令,郑州客运段洛阳乘务中心担当的部分途经汝州的列车将陆续恢复运行。据介绍,洛阳-宁波 K168/5 次 1月1日、宁波-洛阳 K166/7 次 1月2日恢复运行;洛阳-东莞东 K758/5 次 1月4日、东莞东-洛阳 K757/6 次 1月5日恢复运行;洛阳-南阳 4708/5 次 1月4日、南阳-洛阳 4706/7 次 1月6日恢复运行;南阳-上海南 K1108/5 次 1月4日、上海南-南阳 K1106/7 次 1月5日恢复运行。据了解,为确保列车顺利恢复运行,K168/5 次列车的宁波二队高度重视,精心部署,组织召开列车长会议,布置列车恢复运行工作,从安全管理、人员培训、乘务标准、卫生恢复和服务质量等方面做了周密安排,确保列车顺利恢复运行。强化业务培训。2022年12月25日至30日,宁波二队6个班组组织全员228名乘务人员进行客运业务培训,重点学习了《铁路旅客运输规程》《铁路旅客车票实名制管理办法》《郑州客运段关于进一步细化完善普速列车车门作业流程的通知》《国铁集团客运部关于做好儿童优惠票售票及验检工作的通知》及塞拉门的操作使用、岗位作业指导书、防火岗位职责制、四懂四会、火灾爆炸处置原则、灭火器相关知识等内容,奠定业务基础。强化始发整备。按照开行计划,2022年12月31日起对停运期间卸下车的卧具、备品等重新装车,同时对列车基础卫生进行恢复,给旅客营造一个温馨、舒适的乘车环境。车队长、书记带队,干部现场盯控、分工明确、责任到人,严格落实库内作业管理制度,执行车辆带道规定,确保始发整备有序进行,为开行营造良好的硬件环境。强化应急演练。该部门组织6个班组开展应急演练:旅客列车发生火灾、火灾爆炸应急处置演练、客车被迫停车使用人力制动机应急处置演练、车门非正常情况(含塞拉门)应急处置演练、旅客列车大面积晚点应急处置演练。不断强化职工安全意识,提高应急处置能力,保障旅客列车运行安全和旅客生命财产安全。强化安全研判。宁波二队针对车门管理、劳动安全、消防安全和食品安全、岗位安排和职工两纪等关键环节开展预想研判,制定对策,及时堵塞管理漏洞,消除安全隐患,确保列车平稳顺利恢复运行。